



Α.Σ. ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ

Δ/νση: Ηρώων Πολυτεχνείου 27, Νέα Πεντέλη, Τ.Κ. 15236 • Πληρ.: Μαγδαληνή Βαρδακώστα • Τ: 2132038292 • Φ: 2105623787•
Email: info@aimbs.gr • www.aspentellkon.gr

Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ

23/6/2015
Πρωτ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 8146
ΑΘΗΝΑ 23-6-2015

ΑΠΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ
ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ
Ηρώων Πολυτεχνείου 27, ΤΚ. 15236
Τ: 213-2038292
Πληροφορίες: Μ. Βαρδακώστα

Ημερομηνία: 23/6/2015

Αρ. Πρωτ: 15_065

ΠΡΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ
Ακαδημίας 60, Αθήνα

Θέμα: Πρόγραμμα ενίσχυσης Αποφοίτων Πανεπιστημιακών και Πολυτεχνικών Σχολών, με τίτλο: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ»

Αξιότιμη κυρία / Αξιότιμε κύριε,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με το πρόγραμμα με τίτλο «**Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ**», που υλοποιείται από την Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ και απευθύνεται συνολικά σε **δεκατρείς (13) Νέους Επιστήμονες**.

Πρόκειται για ένα έργο, που αποτελεί μια ολοκληρωμένη παρέμβαση ενεργειών και δράσεων, η οποία στοχεύει στην ενίσχυση των Νέων Επιστημόνων (ιατροί, οδοντίατροι κτηνίατροι, φαρμακοποιοί, δικηγόροι, μηχανικοί που είναι απόφοιτοι των Πανεπιστημιακών, Πολυτεχνικών σχολών), για την επέκταση της υπάρχουσας επιχείρησης ή για την ενδυνάμωση της κύριας δραστηριότητάς τους, προκειμένου να καταστούν βιώσιμοι και ανταγωνιστικοί.

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν οι Νέοι Επιστήμονες που κατοικούν στους 12 Δήμους – μέλη που απαρτίζουν τον Σ.Π.Α.Π. (Σύνδεσμος Δήμων για την Προστασία και την Ανάπλαση του Πεντελικού). Οι Δήμοι είναι οι εξής: Αμαρουσίου, Βριλησίων, Γαλατσίου, Διονύσου, Κηφισιάς, Μαραθώνα, Παλλήνης, Πεντέλης, Λυκόβρυσης-Πεύκης, Ραφήνας-Πικερμίου, Σπάτων-Αρτέμιδας, Χαλανδρίου.

Προϋποθέσεις για να δηλώσουν συμμετοχή στο πρόγραμμα οι Νέοι Επιστήμονες:

- Να έχουν κάνει έναρξη επιτηδεύματος (στην αρμόδια ΔΟ.Υ.) υποχρεωτικά από την 02.01.2011 και μετά.
- Να μην έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των έξι (6) ετών από το χρόνο κτήσης ή αναγνώρισης του υποβαλλόμενου τίτλου σπουδών (Πτυχίου, Μεταπτυχιακού Διδακτορικού ή των αντίστοιχων τίτλων αλλοδαπής) μέχρι την ημερομηνία έναρξης δραστηριότητάς τους, (για τις λοιπές κατηγορίες) ή της απόκτησης της ειδικότητας τους (για τους ιατρούς).





Α.Σ. ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ

Δ/ση: Ηρώων Πολυτεχνείου 27, Νέα Πεντέλη, Τ.Κ. 15236 • Πληρ.: Μαγδαληνή Βαρδακώστα • Τ: 2132038292 • F: 2105623787•

Email: info@aimbs.gr • www.aspentelikon.gr

Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ

- Να έχουν ηλικία μέχρι 34 ετών, (έως την ημερομηνία έναρξης της δραστηριότητας τους) πλην των ιατρών και των γυναικών νέων επιστημόνων, μητέρων ενός τουλάχιστον ανήλικου τέκνου και ανεξαρτήτως ειδικότητας που μπορούν να έχουν ηλικία μέχρι 42 ετών.
- Στο εκκαθαριστικό τους σημειώμα από την οικεία ΔΟΥ για το οικονομικό έτος της έναρξης δραστηριότητάς τους, το ατομικό εισόδημά τους να μην υπερβαίνει το ποσό των 12.000 €.
- Να έχουν την Ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα άλλου Κράτους – Μέλους της Ε.Ε. ή είναι ομογενείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας και είναι νόμιμοι κάτοικοι αυτής.
- Να διαθέτουν αριθμό φορολογικού μητρώου (Α.Φ.Μ.) και οι άντρες να έχουν εκπληρώσει νόμιμα ή απαλλαγθεί από τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε και τη δική σας πολύτιμη συμβολή και υποστήριξη, για αυτή την πρωτοβουλία της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ και θα παρακαλούσαμε να ενημερώσετε τα μέλη σας για το πρόγραμμα.

Για περισσότερες πληροφορίες, ερωτήματα & διευκρινήσεις, μπορείτε να καλείτε στα τηλέφωνα 2130 18 4446 – 2130 18 4409 ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.aspentelikon.gr.

Η Πράξη «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ», εντάσσεται στην δράση 7: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας» της κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», και ειδικότερα στη «Διευκόλυνση της Απασχόλησης στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).

Με εκτίμηση,

Βλάχου Πολυξένη

Πρόεδρος Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ

